



五星红旗挂满城 处处尽现中国红

省会 30 条主次干道悬挂起 6000 余面五星红旗



■鲜艳的五星红旗挂满了槐安路高架桥。

□文/本报记者 方小北 图/本报记者 张海强

昨天早晨,槐安路七星桥,一面面崭新的五星红旗在初升朝阳照耀下迎风招展。由石家庄市委宣传部主办的“五星红旗飘起来”活动启动后,省会多条国旗示范街道飘扬起“中国红”,6000余面国旗营造出热烈、庄重、喜庆的节日氛围,进一步增强了市民群众的爱国热情和自豪感。

中山路、裕华路、和平路、槐安路作为市内东西向的主干道,马路两侧的绿化带内的每个路灯上都悬挂了两面崭新的五星红旗。一面面鲜艳的五星红旗,伴随着在路上行驶的车流、人流,十分喜庆。在维明大街,一面面悬挂在灯杆上的五星红旗在阳光的映照下格外鲜艳,悬挂的国旗距离路面都不低于4米,不影响行车及行人正常通行。

行走在省会街头,不少市民都被那热烈的“中国红”

吸引,情不自禁地抬头仰望,还有不少人禁不住驻足拍照留念。在满目“中国红”的映衬下,留下美丽的一刻,也留下对祖国最真诚的祝福。市民张女士自拍了一张和国旗的合影后告诉记者,每年国庆前夕,省会都会在大街小巷挂上一面面鲜艳的国旗,营造出浓厚的国庆氛围,这让她感觉非常自豪,祝福祖国繁荣富强,明天更美好。

石家庄市城管局市容监督科工作人员苏晓波介绍,为营造浓厚的节庆气氛,按照市委、市政府部署要求,由市城管局牵头,在中山路、裕华路、和平路、槐安路、维明大街、平安大街、建设大街、青园街等30条主次干道,利用路灯灯杆,每个灯杆悬挂两面国旗,打造国旗示范街道,共悬挂国旗6000余面,让“中国红”成为市区的一道靓丽风景线。

满眼“中国红”,不仅是节日的喜庆,更让路上的行人充满了喜悦。市民肖银祥在青园街上走着,忍不住唱起了

《五星红旗》。他说,五星红旗特别鲜艳,每次看到内心都激动不已,就想着高声唱响“五星红旗,你是我的骄傲,五星红旗,我为你自豪……”

互动

市民群众参与“红歌传唱”活动时,可录制短视频;开展“和国旗合影、向国旗敬礼”活动时,可拍摄照片;中小學生参与“我和祖国共成长”手抄报大赛时,可把手抄报拍照。以上视频和照片,请发送至邮箱:1024839165@qq.com。

学校、企业、社区参与相关活动,可致电96399咨询。



■在裕华路上,工作人员正在悬挂五星红旗。



■在树木的衬托下,五星红旗格外醒目。



■建设大街上挂满了五星红旗。